    ПАМЯТКА  ДЛЯ   ТУРИСТА  В  ТУНИС
РАЗНИЦА ВО ВРЕМЕНИ: -2 часа зимой; -3 часа летом
ПЕРЕЛЕТ: 3 часа 55 мин.
ВИЗА  для граждан Росси Тунис - страна безвизовая. 
ЯЗЫК арабский, французский
ОБМЕН ВАЛЮТЫ

Тунисские деньги – динар, который состоит из 1000 миллимов. Время работы обменных пунктов в банках: с 9 до 11, с 15 до 17  В отелях - круглосуточно. 1 динар=1 USD (0,9861). Ввоз и вывоз тунисских динаров запрещен. 
ПОКУПКИ
Магазины открыты все дни, кроме праздничных и выходных с 8.00 до 12.00 и с 16.00 до 20.00.
В качестве сувениров наибольший интерес представляют ковры, изделия из оникса, керамики, кожи, дерева, чеканка, украшения, "роза пустыни", губки, декоративные клетки для птиц, всевозможные фигурки верблюдов из различных материалов, местные вина, оливковое масло, восточные сладости, финики, халва, специи. Ремесленные изделия являются подлинной гордостью страны, мастерские находятся под опекой национального бюро тунисских ремесленников. Рекомендуем делать покупки в магазинах, вывески которых маркированы буквой "R". 

КАК ПОЗВОНИТЬ
Звонок из России: код Туниса - 216, код Суса - 73, Хаммамета - 72. Звонок из Туниса: 007 + код города + телефон абонента. Выход на международную линию у каждого отеля свой, поэтому его необходимо уточнять. Звонок из гостиницы обойдется в 4-5$ за минуту. Около отелей находятся переговорные пункты с телефонами-автоматами, из которых звонить, как правило, значительно дешевле. Эти автоматы работают на монеты 1/2 динара и 1 динар.

ПРАЗДНИКИ
1 января - Новый год, 20 марта - День независимости, 21 марта - День молодежи, 9 апреля -  День памяти мучеников, 1 мая -  праздник труда, 25 июля -  День провозглашения республики,3 августа -  выходной день,13 августа -  День женщин, 15 августа - День вывода войск, 7 ноября - День прихода к власти Бен Али. Так же проводится огромное количество различных фестивалей.
ЧАЕВЫЕ 

Размер разовых чаевых колеблется от 0.3000-0.500Д до 1Д. Если Вы дадите таксисту на чай 0.100-0.300Д, максимум 0.500Д, то ему будет очень приятно.
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 

Не покупайте фруктов на пляже. Они здесь дороги и могут быть плохо вымыты. Если Вы хотите выпить и перекусить, к Вашим услугам бары на пляжах.
Ни в коем случае нельзя покупать очищенные овощи и фрукты. Если проблемы с желудком все-таки возникнут, рекомендуем инжир, белый рис и йогурт.
Уходя с пляжа, мусор надо собрать в пакет и выбросить в ближайший ящик.
В Тунисе, особенно летом, обязательно много пить, желательно минеральную воду (от 2 до 3 литров в день). 
Избегайте слишком холодных напитков и не оставайтесь на солнце в течение длительного времени. С 11.00 до 16.00 лучше находиться в тени. Советуем пользоваться различными защитными кремами. В случае солнечных ожогов в аптеке следует купить лечебную мазь “Inotiol”. Пользуйтесь солнцезащитными очками.
У мусульман не принято есть стоя или на ходу, смотреть в лицо человека, занятого едой и пить воду после жирного блюда.
Если вокруг будут апельсиновые, оливковые или лимонные рощи, спокойно можно нарвать плодов. Но сначала получите разрешение у находящегося где-то рядом сторожа.
Если Вы натыкается на человека, который стоя на коленях, совершает молитву, спокойно обойдите его.
Не рассматривайте пристально женщин в чадре.
В отелях и магазинах принято здороваться.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!

